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Direcţia de Comunicare 

20.10.2010 

INFORMARE DE PRESĂ 

A fost adoptată Legea privind Calitatea Aerului 

 

La propunerea Ministerului Mediului şi Pădurilor, Guvernul României a aprobat în şedinţa de 

miercuri, 20 octombrie 2010, Legea privind calitatea aerului înconjurător. 

Actul normativ crează cadrul legal pentru reglementarea măsurilor destinate menţinerii şi 

îmbunătăţirii calităţii aerului, pe baza obiectivelor pentru calitatea aerului, asigurând alinierea legislaţiei 

naţionale la standardele europene în domeniu şi îndeplinirea obligaţiilor României ca stat membru al 

Uniunii Europene. De asemenea, această lege transpune Directiva 2008/50/CE a Parlamentului European 

şi a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător şi un aer mai curat pentru Europa. 

Obiectivul acestei Directive este evaluarea calităţii aerului înconjurător în statele membre, pe baza unor 

metode şi criterii comune, în scopul protejării sănătăţii umane şi mediului ca întreg prin reglementarea 

măsurilor destinate îmbunătăţirii calităţii aerului sau menţinerii acesteia acolo unde este corespunzătoare 

obiectivelor pentru calitatea aerului. Directiva se aplică tuturor statelor membre şi promovează cooperarea 

crescută între acestea în vederea reducerii poluării aerului. 

Legea privind calitatea aerului înconjurător prevede măsuri la nivel naţional privind definirea şi 

stabilirea obiectivelor pentru calitatea aerului destinate să evite şi să prevină producerea unor evenimente 

dăunătoare şi să reducă efectele acestora asupra sănătăţii umane şi a mediului dar şi evaluarea calităţii 

aerului pe întreg teritoriul ţării pe baza unor metode şi criterii comune, stabilite la nivel european. De 

asemenea, legea prevede obţinerea informaţiilor privind calitatea aerului pentru a sprijini procesul de 

combatere a poluării aerului şi a disconfortului cauzat de acesta precum şi pentru a monitoriza pe termen 
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lung tendinţele şi îmbunătăţirile rezultate în urma măsurilor luate la nivel naţional şi european. De 

asemenea, legea stipulează garantarea faptului că informaţiile privind calitatea aerului sunt puse la 

dispoziţia publicului dar şi menţinerea calităţii aerului înconjurător acolo unde aceasta este 

corespunzătoare şi/sau îmbunătăţirea acesteia în celelalte cazuri. Actul normativ promovează cooperarea 

crescută cu celelalte statele membre, în vederea reducerii poluării aerului, şi va conduce la îndeplinirea 

obligaţiilor asumate prin acordurile, convenţiile şi tratatele internaţionale la care România este parte. 
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